Norunueckas dyHKuua F 3anaétca eoipaxenmneM (x = (wv y)) v ((w—=z ) A (y = w)).

[03H 4Y3CTUYHO 33N0NHEHHHIM ParMeHT, COASpXaluMyt HEMOBTOPAKLWMECA CTPOKM Tabnuusl MCTUHHOCTH
dyHKUMM F.

OnpeaennTe, KakoMy cTonduy Tabnuubl UCTUHHOCTY COOTBETCTBYET KaXA3S M3 NEPEMEHHLIX X, ¥, Z, W.

MNepemerHan 1 |MNepemenHan 2 | MNepemerHan 3 |lNepemerHHan 4 | DyHKkyua
?2?7? ??? ??2? ?27? F

1 1 0
1 0

B oTtsete Hanuwwute Syksbl w, X, ¥, Z B TOM NOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTBETCTBytowMe uM cronbusi
(cHauana — DyKEa, COOTSETCTESY:OWES nepsoMy cTonbuy; 3aTem — DyKSa, COOTEETCTSYHOLWEA STOpoMy cTonduy, u
T.4.). ByKSbl 8 OTBETE NULIKUTE NOAPAA, HUK3KUX PAZAENUTENEN Mexay ByKSaMK CTEBMTE HE HYXHO.

MpuMep. MycTe 3343HO BLIPAXEHME X — y, 33BMCALWLEE OT ABYX NEPEMEHHEIX X U ¥, u dparMeHT Tabnuusi
WMCTUHHOCTH:

MNMepemenHan 1| MNepemenHan 2 | DyHkYyMA
??? ??2? F

0 1

Toraa nepsomy cTonbuy COOTBETCTSYET MEPEMEHHER )y, 3 STOPOMY CTONOUY COOTSETCTEYET MEpeMeHHas X. B
OTBETE HYXHO HanWcaTs: yx.

Pewenune.
PaccMoTpuM AaHHoe Boipaxerue. MNpeobpasyem norumueckoe seipaxerune (x = (wvy)) v(w—=z) A (y = w))
W NONYHMM CUCTEMY, NPU KOTOPOM OHO MOXHO:
w=1,
y=1
*
z2=0, &

XFEWLy
3aMeTuM, 4TO Nepsbiit U YeTBEPTLI cTonbubl Tabnuusl UCTMHHOCTH 3TO ¥ W w. U3 ycnosus X # w4y cneayer,

4TO nepeMeHHas X COOTBETCTBYET BTopoMmy cTonbuy Tabnuusl ucTHHOCTW. CnegosaTensHo, TpeTeeMy cTonbuy
COOTBETCTBYET NepeMerHas 2.

n Apyroe p
Coctasum Tabnuuy ucTuHHOCTU Ans Buipaxernsa (x = (wv y)) v ((w = z ) A (y — w)) Bpyuryro uam npu
nomowm s3bika Python:

G] print("x y z w")
for x in range(e, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(®, 2):
for w in range(2, 2):
if not((x == (wor y)) or ((w<=2) and (y <= w))):
print(x, y, z, w)

Nanee soinuweM Te Habopsl NepeMEHHsIX, NP KOTOPLIX A3HHOE BbipaxeHue pasHo 0. B Habopax nepeMeHHble
3aNUWeM B NOPSAKE X, ¥, Z, W.

Monyunm cneaytowme Habopei:

(0,0,0,1),

(0,1,0,0),

(0,1,0,1),

(0,1,1,0).

ConocTasuM 3T Habopsl C NPUBEAEHHSIM B 3aAaHnK dparMeHToM Tabnnuel MCTUHHOCTH.

Mepeas cTpoxka Tabnuuel (KaK MUHMMYM ABE eauHMUEl) MOXET cooTEeTcTBosaTs nubo Habopy (0,1,0,1), nubo
Habopy (0,1,1,0).

TpeTos cTpoxa Tabauusl TaKXe MOXET COOTBETCTBOBATS OAHOMY M3 3TUX ABYX Habopos.

3aMeTUM, YTO B KaXAOM M3 3TUX ASYX Habopos nepemeHHas y NPUHWMAET 3HaueHue 1, cnenosaTentHo, ei
COOTBETCTEYET nepsolit cTonbeu Tabnuusl.

B paHHbIX HaBopax €AMHWNYHDBIE 3HAYEHUR Np! 0T TaKXXe nep: Z U w. 3aMeTuM, 4TO nNepeMeHHas z
np T en B EAMHCTBEHHOM Habope nEpEMEHHBIX, CNEAOBATENBHO, € HE MOXeT
COOTBETCTBOBaTE 4ETBEPTLIM CTonbeu. Toraa NepeMeHHO Z COOTBETCTBYET TPETWit CTonbeu, a nepeMenHowl w —
weTsepToIt cTondeu.

CnenosaTentHo, NEPEMEHHON X COOTBETCTBYET STOpoit cTonbeu.

OTBeT: yxzw.



